

# Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Орский рабочий

Год издания 37-й

No 213

27 октября 1954 года  
СРЕДА

Цена 15 коп.

РАБОЧИЕ И РАБОТНИЦЫ, ИНЖЕНЕРЫ И ТЕХНИКИ, МАСТЕРА БОРТИТЕСЯ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ПРОИЗВОДСТВА ВСЕХ ВИДОВ ПРОДУКЦИИ! ВСКРЫВАЙТЕ И ИСПЛЬЗУЙТЕ МАСТЕРСКИЕ РЕЗЕРВЫ ПРОИЗВОДСТВА! ШИРЕ ВНЕДРЯЙТЕ В ПРОИЗВОДСТВО ДОСТИЖЕНИЯ НАУКИ, ТЕХНИКИ И ПЕРЕДОВОГО ОПЫТА! УЛЧШАЙТЕ КАЧЕСТВО, СНИЖАЙТЕ СЕБЕСТОИННОСТЬ ПРОДУКЦИИ!

(Из Призывов ЦК КПСС к 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

## Множить трудовые успехи

Близится 37 годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Готовясь достойно встретить эту замечательную дату, советские люди все шире развертывают предобразительное и перевоплощающее действие государственных планов, на новые творческие достижения в труде.

По инициативе Южно-Уральского машиностроительного завода на предприятиях, страйках и железнодорожном транспорте горожан широкий прием вступил в креативное соревнование. Коллективы предприятий взяли на себя — «занемовавшие» наследство празднико-праздничных новыми творческими достижениями. Выполнены работы по обновлению имущества, начато значительное число работ, что сейчас лицет четвертой, завершающейся квартал 1954 года, решети-  
руя судьбу годового плана. Главное сейчас — мобилизовать все силы, всю творческую активность тружеников на выполнение заданий первых соревнований и привести их в действие.

Нынешними задачами, стоящими перед рабочими промышленности, стражами транспорта — всемирного подъема, повышение производительности труда за счет лучшего использования техники, за счет правильной организации производства и широкого распространения передовых приемов.

Примечательны успехи индустриального профтехучилища им. Фрунзе-Ульяновского союза рабочих и служащих Ульяновского машиностроительного завода. Вокруг этого завода возникли пять новых месяцев на 103,4 процента. Четко, ритмично, на месяц в месяц производственное место было занято. Успехи спаривались с выполнением плана девяти месяцев коллективом Южно-Уральского инженерного комбината, Орской ТЭЦ, завода электромонтажных изделий, биофабрики, заводов огнеупоров и другие. Успешно работает, особенно в октябре, маслобойный комбинат.

Наиболее внедряется в производство технические новшества, разработанные в различных отраслях промышленности: теплоизоляционные комплекты для металлоконструкций, ТЭН изолит, отвертка, промышленный второго поколения для листогибки в текущем году решением бюро горкома КПСС и исполнкома горсовета Совета депутатов трудящихся занесены на городскую Доску почета.

## ДЕСЯТИМЕСЯЧНЫЙ ПЛАН—ДОСРОЧНО

Балдачев цех № 1 — один из передовых на никелевом комбинате — продолжает наращивать темпы производства. Самоотверженный труд металлургов увенчался крупным производственным успехом: вчера, на 5-й линии раньше срока, цех выпустил выполненный в десятидневный срок план по выпуску никеля. Уже выпущены первые партии металла из стека изобарии.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие цеха готовятся встретить наступающий всенародный праздник дальнейшим увеличением выпуска продукции, улучшением ее качества, снижением себестоимости. Электроплаз-

ки, МАСТЕРА! БОРИТЕСЬ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ПРОИЗВОДСТВА ВСЕХ НОВЫХ РЕЗЕРВОВ ПРОИЗВОДСТВА! ШИРЕ ВНЕДРИЯЕ В ПРОИЗВОДСТВО ОПЫТА! УЛУЧШАЙТЕ КАЧЕСТВО, СНИЖАЙТЕ СЕБЕСТОИМОСТЬ ПРОДУКЦИИ (На Планшете ЦК КПСС к 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

(Из Призывов ЦК КПСС к 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

## Победители в соревновании

Было гордома КПСС и исполнение горсовета обсудили итоги работы предприятий, строительных организаций, транспортных организаций города за третий квартал текущего года.

Небольшой в соревновании

Победителем в соревновании стала команда рабочих машиностроительного завода металлоконструирования, выполнившая задание третьего квартала по всем технико-экономическим показателям. Металлистам изъятое переходящее Красное знамя городских организаций.

Среди строительных организаций первенство завоевал коллектива строительного управления, себестоимости.

торм управляют тов. Селфера  
(глест Ленинского района).  
Работники управления город-  
ского трамвая признаны победи-  
телями в соревнованиях коллекти-  
вов транспортных организаций.  
Коллектив промкомбината втор-  
ого торга признан победителем

## Растет трудовой подъем

Новые прилип трудовой энергии вызвали в коллективе швейной фабрики пламенные Призывы ЦК КПСС к 37-й годовщине Октябрьской социалистической революции. Обсуждались планы и смены, как выполнение

населения в сельской местности, на предприятиях сельского хозяйства, обрабатывающей промышленности, а также в сельской местности. Несмотря на то что в последние годы в сельском хозяйстве и в сельской местности произошло значительное повышение производительности труда, улучшение качества и снижение себестоимости продукции сельского хозяйства.

С 23 октября коллегия фабрики подала в землемерную приемку, Верные слушают, разрешены ли специальности, установлены ли планы в заданном соположении.

Ежегодно в отдельном контракте поступают белые партии национальных видов спортивные костюмы, спортивная обувь из вельвета, турецких костюмов и пр. В них превращаются в честь народного праздника замечательно наряды. Благодаря мастерству работы бригад, вовлекшихся в активную трудовую деятельность новых десятков молодых бригад. Все бригады фабрики готовят к празднику производственные подиумы.

## Высокая выработка

Напряженно труются в эти дни калеки консервного завода и мисокомбината. Для того, чтобы добиться выполнения обязательств, инцидентов максимально сократить рабочее время, изыскиваются все новые ресурсы производства, производительности труда.

С введением в строительство нового цеха на заводе предстоит дальнейшее развитие производственных мощностей. Помимо основного производства, на заводе будут организованы цеха по ремонту и восстановлению оборудования рабочие жестяно-бакстерного цеха. Каждый из своему стремится работать лучше, радиации.

В коллективе завода хорошо регурировщика машины комму- механизации. Все это способствует повышению культуры производства и улучшению качества продукции.





